

# 水头镇厦盛路启用电子监控自动抓拍

昨日零时至17时30分共查15起违章

本报讯 (记者 陈振东 黄奕群 通讯员 黄德艺 文/图) 昨日,记者从南安市公安局交警大队,25日零时起,水头镇厦盛路正式启用电子监控自动抓拍道路交通违法行为。

昨日下午,记者来到厦盛路清风百货路段,一颗球型黑色探头被安装在划有停车位的道路一侧上方,停车位上,汽车有序统一朝向,道路另外一侧的车位划线已经被擦除,道路行车范围宽了许多,虽然已经是接近傍晚下班高峰期,但是通车十分流畅。

记者获悉,在厦盛路共装了4颗球型黑色探头,分布在清风百货、海都医院等四处主要路口处,执行24小时自动抓拍,临时停车不得超过5分钟,除停车位以外,道路及两侧禁止停车。25日零点至17时30分,共拍到15起违章。

据介绍,2021年以来,水头镇党委、政府统筹道安、交通、交警和市政等多部门协同作战,对镇辖区交通基础设施和交通秩序管理进行建设、优化、升级,比如对水头镇辖区部分道路车辆进行分流限行,重新规划水头镇停车位,加大违停电子抓拍等。



水头镇部分主干道安装智慧监控探头进行抓拍。

“近期我们动作不少,从滨海大道与中骏世界城交叉口红绿灯向西安装约375米护栏,使车辆随意调头

和行人横穿马路的现象受到限制;乡道154线大盈泉南段增设30盏路灯;世纪新城社区、世纪大道等重要路口

路段增设减速带等,今后也将继续关注群众反映的难点。”水头镇道安办工作人员介绍。

## 一个月侦破13起抓18人 南安警方严打盗窃电动车犯罪行为

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 尤慷慨) 昨日,记者从南安市公安局刑侦大队获悉,2月以来,全市共立盗窃电动车案件14起,南安警方快速反应,共抓获犯罪嫌疑人18名,快速侦破13起,追回被盗电动车12辆,破案率高达92.86%。

春节期间需要用钱,陈某斌(男,23岁,贵州人)不想着脚踏实地找一份工作,却干起偷窃他人电动车的勾当。22日,水头快侦队联合水头派出

所、合成作战中心将其抓获,成功破获3天前在水头镇南侨村发生盗窃电动车案,抓获犯罪嫌疑人陈某斌,查扣被盗电动车并第一时间归还被害人。

无独有偶。22日凌晨,家住安溪的吴某恩、刘某正两人出门闲逛,在走到隔壁的南安市仑苍镇境内时,看到停在路边的1辆助力车,就想偷了这辆车,骑着代步回家。两人就这么骑着偷来的赃车继续“逍遥自在”,不一会儿,贪得无厌的两人又看到一居民楼道下停着的1辆

办案民警告诉记者,市民平常要

尽可能将车停在光线明亮处、有人值守的停车场或监控覆盖的区域。可在车辆的显著位置和主要部件上,喷涂独有的图案或印记,既便于自己识别,又可使盗车贼和收赃者有所顾忌。此外,还可从锁具上加强防范,锁上电动车龙头锁之后,在轮胎部位再锁上一把锁,增加小偷的工作难度和盗窃时间。平时要保存好购车时的原始发票、车辆照片,方便报警时向警方提供相关证据。

## 今明南安或将人工增雨

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠) 昨日,南安市气象局发布重要通知,该局根据天气形势研判,2月26日-27日将出现有利增雨天气条件,结合南安市气候特点和防灾减灾的需要,南安气象局将开展人工影响天气作业。在山美水库,以及以之为中心,半径10千米的圆形区域内部署了BL-1型车载式人工增雨防雹火箭。

据了解,此次实施人工影响天气作业是为了缓解旱情、降低森林火灾等级、增加水库蓄水、改善土壤墒情。在此提醒广大市民实施人工影响天气作业时,严禁无关人员围观,以防意外事故发生。若发现未爆炸的火箭弹或火箭弹残骸,请保护好现场并立即向所在镇乡人民政府或当地人工影响天气办公室报告,严禁自行拣拾、拆卸和藏匿,以免出现人员伤亡事故。

此外,提醒市民关注最新的天气预报,提前安排好出行计划,可能出现道路积水降水时段能见度较差,恰逢春运出行高峰,雨天路滑,司机朋友要谨慎驾驶,保持安全车距。

## 老戏台翻修爬出2条毒蛇 消防员出手一一制服

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 苏壮培) 昨日下午,洪濑镇福林村一老戏台在翻修时,竟翻出2条剧毒的银环蛇。

昨日17时许,接到报警后,南安梅山消防救援站的消防指战员赶赴现场。

根据报警人介绍,当时村民正在村里翻修戏台,突然爬出2条长约1米的银环蛇。因为有毒性,村民都不敢处置,只好报警求助。

为避免在抓蛇过程中围观人员受到伤害,消防指挥员立即组织将围观者进行疏散,并对现场做好警戒。

同时,为保证在救助过程中不会被蛇咬伤,参与抓捕的消防指战员都佩戴好个人防护装备,由一名经验丰富的指战员利用捕蛇器将蛇从土堆和石头堆中驱赶出来,趁机用捕蛇器夹住蛇的头部,一手抓住七寸,另一名指战员协助迅速将蛇装入事先准备好的袋子中。

随后,2条银环蛇被带回梅山消防救援站。

梅山消防救援站指战员表示,考虑到银环蛇有剧毒,他们会找一个远离民居的山林,再将蛇放生。

## 厦门建发拍卖有限公司拍卖公告

受政府部门委托,兹定于2021年3月16日15时00分,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)公开拍卖:南安市蓬华镇大演村天马隧道开挖洞渣。预计工程量:416426.6立方米(仅供参考,以实际工程量为准),起拍价419万元,保证金100万元。

看样、保证金缴纳及报名截止时间:2021年3月15日17时00分。竞买人应于截止前将竞买保证金汇入以下账户(以实际到账时间为准),账户:厦门建发拍卖有限公司,开户行:中国银行厦门建发大厦支行,账号:40527424743,并持相关资料到我公司办理竞买登记手续,否则视为弃权。竞买人必须为中华人民共和国境内注册并具有独立法人资格的单位或其他经济组织均可参加竞买,不接受自然人和联合体竞买。咨询电话:0592-2287901,18050002210。

## 遗失声明

南安市泉明电脑木雕工艺厂,不慎遗失南安市市场监督管理局于2019年1月15日核发的个人独资企业营业执照副本,统一社会信用代码:91350583MA32EXXQ3W,现声明作废。

南安市泉明电脑木雕工艺厂

2021年2月26日

■本报记者 蔡静琦

3月1日晚7时30分,“石尚路,我们带你走”第七期暨新年第一播将准时开播。届时,直播间将演绎鹏翔实业“潮流新石尚”,揭开再生石的前世今生,以及再生石在当代的运用。

### 超强专业阵容驻场

还记得学生时代的教室地板吗?那是水磨石,这种兴于15世纪前后的地面材料,在上世纪八九十年代的中国,甚是流行。

“时尚是个圈”这句话一点也不假,水磨石经历高峰和沉寂,近年来再次以崭新的面孔出现在大众面前,甚至成为设计界特别推崇的新材料。

以石粉、水泥为主要原材料的水磨石,不止运用于地面,还做成了桌

### VR全景呈现水磨石之美

## 3月1日晚 “石尚路,我们带你走”第七期准时开播

面、台面以及各种家居用品。因而,具有地缘优势的水头石材生产企业,在看到流行趋势后,也开始了水磨石的研发生产。

这一行为,不仅复兴了水磨石的艺术之美,还将石材循环经济发挥到了极致。鹏翔实业就是这样一家企业。3月1日晚7时30分,“石尚路,我们带你走”直播活动带大家走进鹏翔实业,共同领略历经几个世纪洗礼后的水磨石所焕发出的新姿态。

虽说水磨石曾风靡一时,但由于沉寂的时间较长,很多人对水磨石的记忆可能已渐渐模糊,再加上普通消费者对再生石的认知较少。本次直播将特别邀请鹏翔实业的专业人员为大家倾情演绎水磨石、再生石的前世今生。

作为福建省再生石的龙头企业,鹏翔实业不仅设有再生石体验展厅,

还有模拟车间,一比一还原再生石的生产过程。届时,主播也将走入这个模拟车间,让观众看看再生石如何从原料变成色彩斑斓的成品。

### 新科技赋能直播间

值得一提的是,为了让粉丝们充分感受水磨石以及再生石的空间运用效果,本次直播间将植入新科技,利用VR全景的真实感来展示鹏翔的每一个工程案例。

“石尚路,我们带你走”直播活动负责人郑雅云告诉记者,自去年7月以来,直播活动已连续举办了6场,每一场都力求新意。这场也一样,不仅要让粉丝了解石材的前世今生,更要让他们感受石材将会给他们带来的美好。

“之前直播,更多的是展示产品,

缺乏产品的运用呈现。”郑雅云表示,这次直播将打破传统的展示方式,运用新科技,可以让粉丝们足不出户,就可以身临其境。

### 多次抽奖抢到手软

当然,要想直播间人气旺,“抢开心”是必不可少的。直播间将在19:40-19:45、20:15-20:20、20:55-21:00三个时间段开展抽奖活动。

届时,鹏翔实业将赞助10份精美礼品,随机选取直播间的10名粉丝,包邮送出。让粉丝们不仅仅能看到,更要摸得到。

提醒大家提前关注微信公众号“水头石博会”直播石都、南安市融媒体中心“直播南安”,抖音号“中国石大富婆”,3月1日晚7时30分,“石尚路,我们带你走”直播活动与你不见不散。

被告:陈奕宗,男,1969年11月11日出生,汉族,住福建省南安市东田镇蓝(兰)溪村瑶峰6号。

2020年3月8日,陈奕宗在其昵称为“病娇小四”的微博账号发布内容为“在福建省南安市东田镇蓝溪村发生一起恶劣的扰乱社会秩序的事件:一月十日,以黄仲华为首的五人团伙,深夜10点驾驶装载机向正在建设的厂区倾倒垃圾,设置路障,干扰正常生产建设,该恶劣行径被监控拍到,并被警方录入。这次有预谋有组织的倾倒垃圾,设置路障,严重打击了东田民营企业的生产热情,为东田今后招商引资蒙上阴影,给和谐南安添加污点。这种扰乱社会秩序,破坏经济发展、侵害他人权益的恶性事件希望有关部门可以秉公执法严肃处理,还当事人一个公道”的博文,并于2020年4月26日将该份博文转发至“前街大家庭”的微信群发送2个视频,2个视频都显示有一些建筑垃圾堆放在空地上,但没有显示黄仲华在现场,在2个视频中还添加内容为:“福建南安东田村霸恶事件 一月十日,以黄仲华为首的五人团伙,深夜10点驾驶装载机向正在建设的厂区倾倒垃圾,设置路障,干扰正常生

产建设,该恶劣行径被监控拍到,并被警方录入。这次有预谋有组织有计划地倾倒垃圾,设置路障,严重打击了东田民营企业的生产热情,为东田今后招商引资蒙上阴影,给和谐南安添加污点。针对这种扰乱社会秩序,破坏经济发展、侵害他人权益的恶性事件希望有关部门可以秉公执法严肃处理,还当事人一个公道”的博文,并于2020年4月26日将该份博文转发至“前街大家庭”的微信群发送2个视频,2个视频都显示有一些建筑垃圾堆放在空地上,但没有显示黄仲华在现场,在2个视频中还添加内容为:“福建南安东田村霸恶事件 一月十日,以黄仲华为首的五人团伙,深夜10点驾驶装载机向正在建设的厂区倾倒垃圾,设置路障,干扰正常生

产建设,该恶劣行径被监控拍到,并被警方录入。这次有预谋有组织有计划地倾倒垃圾,设置路障,严重打击了东田民营企业的生产热情,为东田今后招商引资蒙上阴影,给和谐南安添加污点。针对这种扰乱社会秩序,破坏经济发展、侵害他人权益的恶性事件希望有关部门可以秉公执法严肃处理,还当事人一个公道”的博文,并于2020年4月26日将该份博文转发至“前街大家庭”的微信群发送2个视频,2个视频都显示有一些建筑垃圾堆放在空地上,但没有显示黄仲华在现场